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Україна та Іспанія домовились про
взаємну депортацію громадян
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  2 червня 2026, 16:22

Фото: МВС України
Ігор Клименко і Фернандо Гранде-Марласка Гомес підписали імплементаційний протокол

Підписано імплементаційний протокол між урядами двох
держав до угоди між Україною та Європейським
Співтовариством про реадмісію осіб.
Україна планує повертати з Іспанії своїх громадян, які незаконно потрапили на
територію королівства. Про це напередодні повідомило МВС України.

Вказано, що до Києва прибула іспанська делегація на чолі з міністром внутрішніх
справ Фернандо Гранде-Марласкою Гомесом. У межах офіційної зустрічі з міністром
внутрішніх справ Ігорем Клименко було підписано імплементаційний протокол між
українським Кабміном та урядом Іспанії до угоди між Україною та Європейським
Співтовариством про реадмісію осіб.

"Реалізація документа сприятиме розвитку добросусідських відносин між сторонами,
визначить швидкі та ефективні процедури ідентифікації, а також безпечного й
організованого повернення осіб, які не дотримуються правил в’їзду, виїзду та
перебування на території обох держав", – йдеться у повідомленні.

Також за результатами зустрічі міністри підтвердили готовність до подальшого
поглиблення співпраці між країнами у сферах безпеки, міграційної політики, підготовки
персоналу, гуманітарної підтримки та впровадження сучасних технологій для захисту
населення.

Нагадаємо, 1 червня ЗМІ повідомили, що країни Євросоюзу обговорюють, чи варто
позбавити українських чоловіків призовного віку тимчасового захисту після березня
2027 року. При цьому стверджувалось, що будь-яке можливе обмеження
застосовуватиметься до нових заявників, які шукають статусу тимчасового захисту у
ЄС.

Пізніше того ж дня в Брюсселі підтвердили підготовку рішення щодо українців
призовного віку. Міністри внутрішніх справ країн Євросоюзу у четвер обговорять
варіанти дій.

Раніше стало відомо, що Євросоюз хоче повертати додому громадян України. Будуть
депортуватись ті особи, які виїхали незаконно, повідомила голова Державної
міграційної служби Наталія Науменко.

Польща підтримує виключення українців призовного віку з системи захисту ЄС
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